Bitte auch die Spielhinweise auf Seite 45 beachten!

Ist ein Mann in Brunn gefallen
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'g hab ihn  hdé - ren plump - sen; war ich nicht hin -
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'g zu - ge - kom-men, war er wohl er trun - ken.
Frohlich segeln wir dahin
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'8) wir da - hin. Froh - lich  se - geln wir da - hin auf
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'8) him - mel - blau - er See.

© 2014 Wilfried Scholer

Edition Rondo, Bielefeld



ABC, die Katze lief im Schnee
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A, B, C, die Kat - ze lief im Schnee, und
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als sie dann nach Hau-se kam, da hatt' sie wei-Re Stie -fel an.
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A, B, C, die Kat - ze lief im Schnee.
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Spannenlanger Hansel

2 2 2
o o ® |~ i s g o P 5

Q8) Span-nen-an -ger Han - sel, nu - del - di - cke Dirn,
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geh’nwir in den Gar - ten, schit-teln wir die Birn'. Schiut-tel ich die
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'8) gro - Ren, schit-telst du die Klein, wenndas Séack-lein
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voll ist, gehn wir wie - der heim.
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